



我们离你最近

购房补贴

买车优惠

心仪岗位

.....

淮安人才购物节暨金秋人才招聘会来啦

有才的你,快来参加!

促消费 礼遇人才举措多

促进合理住房消费,稳定扩大汽车消费,开展消费促进活动……为贯彻落实我市《关于进一步促进和扩大消费的若干举措》文件精神,坚持把促进和扩大消费摆在优先位置,进一步激发市场活力、释放消费潜力,持续优化人才安居乐业环境,主办方在指导单位的指导下,经过充分调研、征询企业和商家意见,策划组织本次活动。

本次活动期间,主办方将围绕促进住房合理消费和稳定扩大汽车消费这两大块,组织主城区在售品质楼盘和我市品牌汽车经销商联袂推出让利促销活动。据了解,参与房企中最高给予人才购房补贴30万元,大专及以上学历、持有技师等职业资格证书、获批初级及以上职称的

人员,均可享受购房让利。活动期间,品牌汽车经销商为人才购车让利,单车最大补贴车价2%。据了解,参加本次活动的楼盘基本涵盖了清江浦区、经开区、淮阴区、生态文旅区等当红楼盘。各企业和商家推出礼遇人才举措,将在活动期间现场展台公布。

就住房消费而言,除了每家房企给予让利外,符合人才补贴条件的,叠加享受人才购房补贴政策。据了解,去年6月20日,我市发布《关于加强淮安市人才安居保障工作的实施意见》(简称《实施意见》)。人才来淮创业就业,并缴纳养老保险等社保后,在淮安市购买规划用途为住宅的首套商品房时可申领购房补贴。其中,顶尖人才、高层次人才按购房总价的50%兑现购房补贴;另外,人才申领时已在淮创业或全职工作超过5年的,每增加1年兑现比例再增加10%,最高不超过200万元。

9月22日—24日,由市委人才办、团市委指导,市人力资源和社会保障局、市退役军人事务局、淮安日报社等单位共同主办的“淮安人才购物节暨金秋人才招聘会”主题活动将在淮安国际博览中心举行。

届时,活动将优选近20家品质楼盘,50个汽车品牌以及家居家电、日用百货、品牌酒水、名特优农产品参展,为各类人才和市民量身定制优惠折扣等丰富多样的让利形式。我市百余家用用人单位将在22日、23日赴现场举办淮安金秋人才招聘会。

融媒体记者 黄煌

稳就业 提供岗位近千个

金秋人才招聘会将与“淮安人才购物节”同时在淮安国际博览中心举行,主办方组织重点项目、重点企业和其他用工组织开展现场招聘,搭建人力资源供需洽谈平台,促进高校毕业生及各类技能人才与用人单位精准匹配、高效对接。

“目前,我们已经召集了100余家用人单位进场招聘,包含中天钢铁、庆鼎电子、实联化工、纽泰格科技、华强方特、旺旺食品等重点项目、重点企业,还邀请许多新就业形态用工组织参加,满足多类型人才就业需求。”市职业介绍服务中心主任胥广福说。为保障招聘会顺利开展,助力求职者“青春留淮”,特别是助力高校毕业生、退役军人

等重点就业群体“好就业”“就好业”,人社部门全面摸排全市重点项目、重点企业和其他用工组织招聘意向,退役军人事务部门摸排辖区“淮安市退役军人就业创业示范基地”所属企业招聘意向,为招聘会细致遴选优质企业,同时,提前搜集招聘经营规模、岗位信息和薪资待遇,广泛推介宣传,不断扩大活动影响力。

招聘会现场还将设置招引人才、就业创业、社会保险、劳动维权等政策法规咨询专区,为包括高校毕业生、退役军人在内的广大求职者和用人单位提供全方位政策“套餐”。设置职业指导专区,为求职者提供职业咨询、职场导航、应聘技巧等贴心服务。设置线上直播招聘专区,组织重点企业人力资源管理“带岗”推介、工作场所实景展示、用人单位在线互动……为用人单位和求职者提供“即时性”“零距离”沟通渠

